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Informace pro autory výsledků VaV a systému Apollo  

 

 Doplnění výsledků za rok 2024 je nutné dodat do Apolla do neděle 9. 3. 2025, poté se 

výsledky zkontrolují, zpracují a začnou se stahovat do RIV. 

 Pokud výsledek má kód Web of Science i Scopus musí se do systému doplnit oba dva kódy. 

Zkontrolujte si i již zadané výsledky v Apollu, zda nemají nově WoS kód nebo Scopus EID. 

Pokud ano, napište mi, schválený výsledek za rok 2024 již neotvírejte. 

 U publikací v kapitole Tvůrci v Seznamu tvůrců doplnit všechny osoby s jejich procentním 

podílem na výsledku nebo vypsat domácí tvůrce s jejich podílem na výsledku v poměru ke 

všem autorům. 

 Pokud nejsou známé rozsahy stran od do, je možné tuto informaci nahradit Article number – 

toto číslo se dá do rozsahu stran od … do … 

 Jde-li o výsledek projektu, musí název a druh přesně odpovídat tomu, co bylo předloženo 

poskytovateli v rámci průběžných zpráv/závěrečné zprávy. Pokud je výsledek za fakultu, lze 

použít SPP specifického výzkumu ústavu nebo institucionální podpory na rozvoj výzkumné 

organizace ID 22738. 

 Projekty NCK. Za účelem vykázání výsledků v RIV navazujte výsledky v Apollu na hlavní 

projekt, a nikoliv na dílčí projekt (např. u projektu NCK MESTEC2 to znamená navázání na 

hlavní projekt pod ID: 33972). V Centrální evidenci projektů (CEP) je evidován hlavní projekt, 

a nikoliv jeho dílčí projekty. Ze strany TAČRu pak probíhá kontrola zda souhlasí počet 

výsledků vykázaných v Průběžných zprávách s počtem výsledků navázaných na projektu 

v CEP. 

 Do RIVu se dostanou pouze některé výsledky typu Ostatní (RIV-O). Pokud z nějakého důvodu 

autor bude potřebovat takovýto výsledek vykázat, je nutné mě kontaktovat a dodat 

zdůvodnění. Cílem je zamezit vykazování výsledků, které ve skutečnosti nejsou výsledky VaV 

(nesplňují kritéria pro výsledky výzkumné činnosti dle Frascati manuálu).  

https://www.vut.cz/i/download/vav/Metodika_evidence_a_vykazovani_vysledku_VaV_2306

12.pdf  

 

Děkuji Vám za spolupráci. 

V případě dotazů se na mě neváhejte obrátit. 

S pozdravem a přáním hezkého dne 

Marta Horáčková 

referentka správního oddělení  

e-mail: horackova@fme.vutbr.cz  

tel. +420 541 142 332 
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